
Релігійні  організації
Вінниччини  виступають  за
здорову  націю  та  традиційну
сім’ю
У Вінниці 28 квітня відбулося чергове засідання обласної Ради
Церков і релігійних організацій, що діє при голові обласної
державної  адміністрації  .  Участь  у  засіданні  взяли  голова
облдержадміністрації  Валерій  Коровій,  заступник  голови,
директор  департаменту  освіти  і  науки  обласної  державної
адміністрації  Ігор  Івасюк,  голова  обласної  Ради  Анатолій
Олійник, голова постійної комісії з питань освіти, культури,
сім’ї та молоді, спорту і туризму, духовності та історичної
спадщини Людмила Станіславенко.

Засідання  відкрив  головуючий  у  Раді  Церков  керівник
Подільської конференції Церкви адвентистів сьомого дня Михайло
Вільчинський,  який  проінформував  про  основні  релігійні  та
духовно-просвітницькі заходи, проведені у поточному році та
запевнив, що представники духовенства робитимуть усе можливе
для  збереження  миру  та  порозуміння  в  міжконфесійному
середовищі, сприятимуть духовному зростанню суспільства. Також
головуючий  доповів  про  заходи,  проведені  протестантськими
церквами в рамках проекту «500-річчя Реформації».
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На  засіданні  Ради  представники  релігійних  організацій
підписали важливий документ — звернення до Голови Верховної
Ради України та народних депутатів від області, в якому було
зазначено:  «Всеукраїнська  Рада  Церков  і  релігійних
організацій,  задля  збереження  самобутності,  національних
інтересів України, культурних особливостей та моральних засад
українського  суспільства,  внесла  пропозицію  виключити  із
проекту  Трудового  кодексу  України  поняття  “сексуальна
орієнтація” і “гендерна ідентичність”. Включення даних понять
створить  підґрунтя  до  легалізації  так  званих  одностатевих
шлюбів  чи  партнерств,  що  суперечить  вченням  існуючим  на
теренах держави релігій. Обласна Рада Церков та релігійних
організацій просить Вас підтримати внесення змін до Трудового
кодексу  з  поправками,  які  підтримані  Всеукраїнською  Радою
Церков та релігійних організацій».
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